PARA PROBLEMLERI COZUYyORUM

(. Funda’nin kumbarasinda 2 tane 20 TL, 3 Tane (O TL, [ tane de 5 TL vardi Funda,

kumbarasindaki paranin 6O TL’sini harcadi. Kumbarasinda kac TL kalw?
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Vukanda verilen paralarin toplami kag TL'dir?

3 . Babasi Hakan'a 5O TL verdi. Her giin S TL harcayan Hakan'in bir hafta sonunda

kag TL’si kalw? ""%"‘m,,t
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L. 90 TL'si olan Yelda, kirtasiyeden 65 TL'ye bir top kagit, tanesi S TL olan
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kalemlerden de 2 renk kalem aldi. ¥ elda’nin alisveris sonrast kag TL’si kalir? ?}\f« Y “:f
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5. Gskgen tanesi 2L TL olan tissrtlerden 2 tane alds, saticiya SOTL verdi. Satici
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Gskgen’'e kag TL para iistii vermelidir? A~ \
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6. Deniz’in LS TL'si vardi. Babasi 20 TL daha verdi. Deniz magazaya gidip kendisine
5SS TL'ye bir ayakkabi aldi. Deniz’in kag TL’si kaldi?
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7 . Dért arkadas paralarini birlestirip bir basketbol topu almaya karar veriyorlar. Oya
20 TL, Canan (8 TL, Ufuk 22 TL, Sertac ise |7 TL para ortaya koyuyor. Topun fiyati 90 TL
olduguna gsre kag TL'ye daha ihtiyaclar vardir?

8 . Kilogrami 8 TL olan elmadan 5 kilogram, kilogram: 7 TL olan armuttan L, kilogram

alan Kevser, manava kag TL sdeme yapmalidir?

L tane aldigina gdre, saticiya ka¢ TL para sdemelidir? BN S
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Kerem toplam kac¢ TL harcamistir?

(. Muzun kilosu (L, TL’dir. Portakalin kilosu ise muzdan STL daha azdur. ( kilogram muz,
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L kilogram muz alirsak kac YL sdememiz gerekir?
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(2. 2L TL ile, tanesi b TL olan pidelerden kac tane alabilirim?
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